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annexe 7

Demande de protection juridique des fonctionnaires

1. Pour les agressions de personnel
Le dossier de demande doit parvenir par la voie hiérarchique à la DSDEN, à l’attention de la mission vie scolaire (Magali Santos) qui transmettra au service juridique du rectorat.
· Un courrier de l’intéressé(e) demandant la mise en place de la protection juridique des fonctionnaires, adressé à l’attention de Mme la Rectrice (sous couvert du chef d’établissement ou de l’IEN et du DASEN).
· Un rapport circonstancié du chef d’établissement ou de l’IEN qui devra indiquer la date, le lieu et les circonstances de l’incident, et faire apparaître le lien entre l’agression subie et l’exercice des fonctions de l’intéressé(e).

· Une copie du dépôt de plainte (obligatoire).
2. Pour les dommages aux véhicules

Transmission au service juridique du rectorat (4 rue Georges Enesco - 94010 Créteil cedex - Tél: 01 57 02 63 40 – Fax: 01 57 02 63 36 – courriel: ce.sj@ac-creteil.fr) dans un délai de 3 jours ouvrables d’un dossier de demande de protection juridique constitué :

· de la déclaration détaillée de l’intéressée, relatant les faits et mentionnant l’adresse de la délégation départementale de son assurance, son numéro de sociétaire et le numéro de dossier du sinistre ;

· d’une copie du dépôt de plainte ;

· du témoignage du directeur d’école ou chef d’établissement faisant clairement apparaître le lien existant entre l’origine du dommage et l’exercice des fonctions. Ce rapport doit préciser le lieu du dommage, la date de l’incident (et la présence de l’agent aux moments des faits pour les besoins du service si les dégradations ont été commises aux abords de l’établissement) ;

· des témoignages recueillis.
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